
< ％表 >しがｗｅｂアンケート調査第２弾（第２回目　県内）男女別、年代別集計表

Q1　過去には琵琶湖の水位が大きく低下し、水利用が制限されるほどの渇水（水不足）が発生したことをあなたは知っていますか。（SA）

該
当
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 58.4 41.6

男性 250 62.0 38.0

女性 250 54.8 45.2

18～34歳 107 33.6 66.4

35～49歳 125 53.6 46.4

50～64歳 110 70.0 30.0

65歳以上 158 70.9 29.1

Q2　あなたは渇水（水不足）が起こる原因は何だと思いますか。（MA）

該
当
数

雨
や
雪
が
降
ら
な
い
日
が
増
え

て
い
る
か
ら

生
活
様
式
の
変
化
に
伴
い
使
用

量
が
増
加
し
て
い
る
か
ら

産
業
活
動
に
伴
う
使
用
量
が
増

加
し
て
い
る
か
ら

水
を
無
駄
に
使
用
し
て
い
る
か

ら そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 80.8 40.0 25.6 29.2 1.4

男性 250 78.0 38.0 28.4 29.2 1.6

女性 250 83.6 42.0 22.8 29.2 1.2

18～34歳 107 64.5 38.3 20.6 42.1 0.9

35～49歳 125 82.4 28.0 16.8 19.2 1.6

50～64歳 110 81.8 41.8 24.5 26.4 0.0

65歳以上 158 89.9 49.4 36.7 30.4 2.5

Q3　気候変動に伴い渇水のリスクが高まっていることをあなたは知っていますか。（SA）

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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< ％表 >

該
当
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 53.6 46.4

男性 250 54.8 45.2

女性 250 52.4 47.6

18～34歳 107 37.4 62.6

35～49歳 125 46.4 53.6

50～64歳 110 57.3 42.7

65歳以上 158 67.7 32.3

Q4　あなたは日常、水を無駄使いしないように節水を意識していますか。（SA）

該
当
数

常
に
意
識
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
意
識
し
て

い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

全
く
意
識
し
て
い
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 24.0 67.0 5.8 3.2

男性 250 23.6 65.2 7.6 3.6

女性 250 24.4 68.8 4.0 2.8

18～34歳 107 18.7 64.5 9.3 7.5

35～49歳 125 20.0 68.8 8.8 2.4

50～64歳 110 23.6 70.0 4.5 1.8

65歳以上 158 31.0 65.2 1.9 1.9

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別

Q5　深刻な渇水（水不足）をできるだけ防ぐために、渇水（水不足）になる前から節水に取り組むことが大切です。あなたは家庭でどのような節水に取り組もうと思い
ますか。または既に取り組んでいますか。（MA）
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< ％表 >

該
当
数

風
呂
の
残
り
湯
を
洗
濯
な
ど
に

利
用
す
る

洗
濯
物
を
ま
と
め
て
洗
う

こ
ま
め
に
蛇
口
を
閉
め
る

、
こ

ま
め
に
シ
ャ
ワ
ー

を
止
め
る

風
呂
水
を
２
日
以
上
使
う

ト
イ
レ
で
は
何
度
も
水
を
流
さ

な
い

、
大
小
の
使
い
分
け
を
す

る 食
器
は
洗
い
桶
等
に
水
を
溜
め

て
た
め
洗
い
を
す
る

節
水
効
果
の
高
い
家
電
製
品
や

ト
イ
レ
を
使
用
す
る

蛇
口
に
節
水
コ
マ
を
つ
け
る

雨
水
を
貯
め
て
利
用
す
る

そ
の
他

取
り
組
も
う
と
思
わ
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 41.2 54.8 70.2 9.2 38.8 19.4 19.8 7.8 8.6 0.8 3.8

男性 250 43.2 48.4 68.4 8.8 37.6 15.6 21.6 9.6 10.4 1.2 4.4

女性 250 39.2 61.2 72.0 9.6 40.0 23.2 18.0 6.0 6.8 0.4 3.2

18～34歳 107 29.0 43.0 55.1 10.3 33.6 17.8 10.3 5.6 2.8 0.9 10.3

35～49歳 125 36.0 48.8 66.4 6.4 24.8 16.0 13.6 6.4 4.8 0.0 2.4

50～64歳 110 46.4 55.5 79.1 10.0 45.5 19.1 20.9 10.0 11.8 0.9 1.8

65歳以上 158 50.0 67.1 77.2 10.1 48.7 23.4 30.4 8.9 13.3 1.3 1.9

Q6　家庭でも水利用が制限されるような深刻な渇水（水不足）に備えて、あなたは家庭で普段からどのような準備をしようと思いますか。または既に準備をしていますか。（MA）

該
当
数

ペ

ッ
ト
ボ
ト
ル
な
ど
に
よ
り
水

を
備
蓄
す
る

雨
水
を
貯
留
す
る

節
水
効
果
の
高
い
家
電
製
品

（
洗
濯
機
な
ど

）
に
変
え
る

簡
易
ト
イ
レ
を
準
備
す
る

普
段
か
ら
節
水
を
心
が
け

、
節

水
を
習
慣
づ
け
る

そ
の
他

準
備
を
し
よ
う
と
思
わ
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 31.6 12.0 23.2 6.2 69.8 0.2 6.8

男性 250 32.0 13.6 24.4 6.4 66.0 0.4 8.8

女性 250 31.2 10.4 22.0 6.0 73.6 0.0 4.8

18～34歳 107 34.6 8.4 17.8 12.1 54.2 0.0 15.9

35～49歳 125 25.6 5.6 20.8 7.2 68.0 0.0 6.4

50～64歳 110 31.8 16.4 21.8 5.5 70.9 0.0 4.5

65歳以上 158 34.2 16.5 29.7 1.9 81.0 0.6 2.5

Q7　渇水に備えるにはどのような情報が必要と考えますか。（MA）

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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< ％表 >

該
当
数

琵
琶
湖
の
水
位
情
報
に
つ
い
て

琵
琶
湖
の
水
位
低
下
に
よ
る
県

民
生
活
へ
の
影
響
に
つ
い
て

節
水
の
取
組
事
例
に
つ
い
て

深
刻
な
渇
水
に
備
え
た
取
組
事

例
に
つ
い
て

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 50.8 56.4 39.2 41.4 1.8

男性 250 44.4 53.2 41.2 44.4 3.2

女性 250 57.2 59.6 37.2 38.4 0.4

18～34歳 107 39.3 51.4 41.1 43.9 1.9

35～49歳 125 45.6 51.2 31.2 31.2 0.8

50～64歳 110 53.6 63.6 40.0 40.9 0.9

65歳以上 158 60.8 58.9 43.7 48.1 3.2

Q8　滋賀県平和祈念館をどの程度知っていますか。（SA）

該
当
数

知
ら
な
い

名
前
だ
け
は
知

っ
て
い
る

名
前
は
知

っ
て
い
る
が

、
事
業

内
容
と
し
て
は
展
示
し
か
知
ら

な
い

名
前
も
知

っ
て
い
る
し

、
展
示

以
外
の
事
業
が
あ
る
こ
と
も

知

っ
て
い
る

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 500 62.0 24.2 8.6 5.2

男性 250 57.6 26.8 9.2 6.4

女性 250 66.4 21.6 8.0 4.0

18～34歳 107 62.6 26.2 5.6 5.6

35～49歳 125 65.6 20.0 7.2 7.2

50～64歳 110 61.8 27.3 7.3 3.6

65歳以上 158 58.9 24.1 12.7 4.4

年
代
別

Q9　Ｑ８で「名前だけは知っている」、「名前は知っているが、事業内容としては展示しか知らない」「名前も知っているし、展示以外の事業があることも知っている」を
選択された方にお尋ねします。当館のことを何でお知りになりましたか。（MA）

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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< ％表 >

該
当
数

新
聞

、
テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

ポ
ス
タ
ー

、
チ
ラ
シ

県

、
市
町
の
広
報

友
人

、
知
人

家
族

滋
賀
県
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

滋
賀
県
平
和
祈
念
館
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 190 30.5 16.3 37.4 9.5 8.9 22.1 10.0 4.2 15.8

男性 106 38.7 17.9 38.7 7.5 5.7 28.3 12.3 4.7 10.4

女性 84 20.2 14.3 35.7 11.9 13.1 14.3 7.1 3.6 22.6

18～34歳 40 22.5 17.5 25.0 15.0 15.0 20.0 10.0 2.5 22.5

35～49歳 43 20.9 23.3 23.3 4.7 9.3 9.3 11.6 2.3 27.9

50～64歳 42 38.1 26.2 45.2 7.1 9.5 38.1 11.9 0.0 9.5

65歳以上 65 36.9 4.6 49.2 10.8 4.6 21.5 7.7 9.2 7.7

Q10　Ｑ８で「名前も知っているし、展示以外の事業があることも知っている」を選択された方にお尋ねします。滋賀県平和祈念館の事業で知っているものを選んでください。（MA）

該
当
数

資
料
の
収
集

、
保
存

、
展
示

戦
争
遺
跡
分
布
調
査

講
師
を
招
い
て
の
平
和
学
習
講

座 大
人
の
た
め
の
歴
史
教
室

子
ど
も
向
け
体
験
学
習

「
平
和

の
学
校
あ
か
り

」

映
画
上
映
会

平
和
を
祈
念
す
る
日
事
業

（
終

戦
の
日

）
、
周
年
事
業

（
開
館

記
念
日

）

戦
争
遺
跡
見
学
フ
ィ
ー

ル
ド

ワ
ー

ク

来
館
学
習
支
援

出
前
授
業

、
出
前
講
座

実
物
資
料

、
パ
ネ
ル
の
貸
出
し

小
中
学
生
対
象
ピ
ー

ス
メ

ッ

セ
ー

ジ
絵
画
コ
ン
ク
ー

ル

戦
争
体
験
証
言
映
像
作
品

（
Ｄ

Ｖ
Ｄ

）
の
制
作

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
の
支
援

そ
の
他

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　全　体 26 80.8 53.8 46.2 34.6 30.8 30.8 30.8 26.9 26.9 23.1 26.9 30.8 26.9 26.9 0.0

男性 16 87.5 62.5 43.8 43.8 37.5 31.3 25.0 31.3 31.3 18.8 31.3 25.0 31.3 25.0 0.0

女性 10 70.0 40.0 50.0 20.0 20.0 30.0 40.0 20.0 20.0 30.0 20.0 40.0 20.0 30.0 0.0

18～34歳 6 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0

35～49歳 9 77.8 33.3 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 0.0

50～64歳 4 100.0 100.0 75.0 75.0 75.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 75.0 50.0 25.0 0.0

65歳以上 7 100.0 85.7 71.4 42.9 42.9 42.9 28.6 42.9 42.9 42.9 57.1 28.6 42.9 28.6 0.0

年
代
別

男
女

別

年
代
別

男
女

別
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